

ЭССЕ

О душе и дружбе.

В нашем большом мире много людей и все очень разные. Мы различаемся цветом кожи, языком, привычками, характером и т.д. Из-за того, что люди отличаются друг от друга, они взаимодействуют по-разному. Например, в разных странах один и тот же жест может обозначать совершенно противоположное значение. Причем же здесь «дружба»? Я считаю, что «дружба» - один из способов взаимодействия между людьми, способ общения. Но как же понять, что это «дружба»? Как она проявляется?

Рассуждая об этом загадочном понятии, мне кажется, что оно имеет две стороны или две части: внешнюю и внутреннюю. *Внешняя* – это то, что человек делает для другого человека. Причем очень важно, как именно он это делает. Можно помочь в чем-то или даже просто улыбнуться. *Внутренняя* часть дружбы – это состояние души человека, его духовный позыв, тепло, которое живет в нем, добро, любовь.

Я считаю, что дружба начитается с себя, со своей души, т.е. с внутренней части. Потом этот духовный порыв проявляется внешне. Вот так и рождается дружба. Например, у кого-то день рождения. Тебе хочется порадовать человека, желаешь сделать подарок. Получается, что душа в дружбе – это главная составляющая. Важно отметить, что какая душа, такие и поступки у человека. Нет тепла, нет любви, нет добра, значит и нет дружбы.

Выходит, чтобы получилась дружба, необходимо воспитывать дух. Спросите: «Как?» Я не знаю ответа на этот вопрос, но точно могу сказать, что каждый делает свой выбор самостоятельно.

В жизни много примеров, когда, казалось бы, безнадежный хулиган становится другом. Например, я была совсем маленькая и ходила в садик. Там был мальчик, который постоянно обзывался на меня. Однажды он попал в неприятную ситуацию, и я его выручила. Он тогда был очень удивлен моей помощью. Через какое-то время мальчик извинился передо мной и стал моим другом. Думаю, что это яркий пример, когда человек, хоть и очень маленький, но уже может делать правильный выбор.

В литературе также можно встретить множество примеров дружбы. Например, рассказ Л.Н.Толстого «Кавказский пленник». Два героя произведения Жилин и Костылин показывают возможности дружбы между людьми. Несмотря на различные испытания, душевные терзания, с которыми столкнулись герои рассказа, и их неоднозначные поступки, в конечном итоге дружба помогла спастись обоим.

Таким образом, дружба бывает очень разная, но в любом случае это про добро и любовь. Сердце дружбы – это душа. Как мы ее воспитаем, такая дружба и получится. Для меня дружба – это когда ты понимаешь, что тебя не предадут. Это когда ты веришь!

Мир держится на дружбе.